Errata to The planar approximation II, J. Math. Phys **21** (1980) 411–421, by C. Itzykson and J.-B. Zuber

Page 414, 2nd equation (2.25), read

$$w(\lambda) = \lambda^2 + \sum_{p \ge 2} g_p \frac{(2p)!}{p!(p-1)!} \lambda^{2p}$$

Page 414, last line should read

$$\frac{1}{2\pi} \int_{-2a}^{2a} \frac{d\eta}{(4a^2 - \eta^2)^{1/2}} \, \frac{v'(\eta)}{\eta - \lambda}$$

Page 415, equation (3.6), for $e^{-tD/2}$ read $e^{tD/2}$

Page 416, equation after (3.17), first line should read $I = \int dU \exp(\beta \operatorname{tr} U_1 U U_2 U^{\dagger})$

Page 416, in equation (3.19), read $I = \sum_{\{n\}} \cdots$

Page 416, 7th line, for $\square\square$, read $\square\square\square$

Page 417, in Table II, 2nd line of case k = 6, for $\frac{f_3^2(A)}{3!}$ read $\frac{f_3^2(A)}{2!}$ Page 417, in Table II, 3d line of case k = 6, for $\frac{f_3^2(A)}{3!} \left[2\frac{f_2^3(B)}{2!} - \cdots, \text{ read } \frac{f_2^3(A)}{3!} \left[2\frac{f_3^2(B)}{2!} - \cdots \right] \right]$ Page 417, in Table II, last line of case k = 8, for $\frac{f_4^2(A)}{4!}$ read $\frac{f_2^4(A)}{4!}$

Pages 419 and 420 have been swapped: at the end of page 418, go to page 420 $\,$